
 

 

 

 

ATA Nº 004 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 19.02.2013. 

 

Aos dezenove (19) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores 

Vereadores Cláudio Antônio Sílva, Zelodir Ataíde Novack, Sílva Augusta 

Wahast  Islabão, Neri Leal, Angélica dos Santos Milech, Anderson da Rocha 

Güths,  Cláudio Luiz Klumb, Jorge Laudenir de Ávila e Lauro Rodrigues. 

Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio 

Melo da Sílva declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária 

Vereadora Sílvia Augusta Wahast Islabão que proceda a leitura do Resumo de 

Expediente. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº 003/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, MOTORISTA”, nº 004/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

MOTORISTA”, nº 005/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA”, nº 

006/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, OPERÁRIO”, nº 007/2013 que “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIUVO A CONTRATAR, EM CARAÉTER 

EMERGENCIAL, SERVENTE”, nº 008/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

PROFESSORES”, nº 009/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE” e nº 010/2013 que “ALTERA ARTIGO 27, 

NO PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL, 

LEI MUNICIPAL Nº 1.537/2009 E ACRESCENTA UMA VAGA PARA O 

CARGO DE PROFESSOR SÉRIES INICIAIS” e nº 011/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR O PAGAMENTO 

DO INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL ANUAL – 14º SALÁRIO 

REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2012, AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE”. O Presidente encaminha as Comissões 

Técnicas Permanentes simultaneamente os Projetos de Lei constantes no 
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Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Cláudio Luiz Klumb e Angélica Milech. Usando seu espaço o Vereador 

Cláudio informa sobre sua indicação que se encontra na Ordem do Dia a qual 

propõe que seja feriado municipal, como dia da reforma, o dia 31 de outubro e 

comenta que já foi matéria de proposição aprovada em outra legislatura, mas 

que não obtiveram êxito. Portanto está propondo novamente e pede a 

assinatura de apoio dos colegas Vereadores. Com a palavra a Vereadora 

Angélica comenta sobre a  fiscalização do Município de Morro Redondo nas 

instituições festivas, com exigência de adequação dos prédios, em virtude do 

desastre ocorrido na cidade de Santa Maria.  Como houve o cancelamento na 

semana passada de quatro festas na cidade e certamente ocorrerão em seguida 

novas festividades na comunidade local, não quer que ocorra novamente o 

cancelamento nas vésperas destas festas como aconteceu na semana passada. 

Portanto pede ajuda aos colegas vereadores no sentido de buscar orientações e 

soluções imediatas neste caso. O Presidente da Câmara propõe a criação de 

uma comissão especial com um representante de cada partido para estudar e 

buscar conhecimento da realidade no que se refere a adequação dos locais 

utilizados na concretização de festas, que seja aprovado a esta Comissão na 

Ordem Dia de hoje. O Presidente a seguir faz alguns lembretes como: - 

Seminário dos Vereadores  a ser realizado no mês de março; - dos Projetos 

chegarem com prazo de 24 horas da sessão; da definição do dia e hora para 

reunião das Comissões. Informa que o site da Câmara provavelmente deverá 

estar no ar na  próxima semana, com a pauta das sessões e das Comissões. A 

audiência com a CEEE será no dia 27 de fevereiro em Porto Alegre. Informa 

ainda que a reunião do COREDE-SUL com os COMUDES que seria hoje foi 

transferida para outra data a ser marcada. O Vereador Jorge usa o espaço para 

com relação adequação dos prédios sugerir que seja revisto o código de 

postura. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a 

criação da Comissão Especial com integrantes dos partidos para cuidar do 

assunto que se refere a adequação dos locais onde há concentração de 

pessoas, ao que foi aprovado por unanimidade. A Comissão de Orçamento e 

Finanças apresentou parecer pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 001/2013 

que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, a Comissão de 

Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 002/2013 que 

“ALTERA META DA AÇÃO PREVENÇÃO E CONTROLE DE 

DOENÇAS E AGRAVOS(VACINAÇÃO), NO PPA-PLANO 

PLURIANUAL, LEI Nº 1509/2009 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1758/2012 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL 
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ESPECIAL”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e os Projetos aprovados por unanimidade em 1ª votação. 

INDICAÇÕES: VEREADORA SÍLVIA AUGUSTA ISLABÃO: - Indica ao 

Prefeito Municipal que estude da alteração da Lei 1.326/2007, Código 

Tributário, no que se refere ao parcelamento de dívida ativa junto ao Órgão 

Público, Prefeitura. Para que seja efetuado pagamento da dívida em parcelas 

superiores a 24 vezes, podendo ser de até 60 vezes. VEREADORA 

ANGÉLICA MILECH, com assinatura de apoio do Vereador Cláudio Klumb: 

- Indica ao Prefeito Municipal que seja estudado a possibilidade de liberação 

do Quiosque do Produtor Rural e que juntamente com a Secretaria de 

Agricultura, sejam parceiros dos produtores para a realização deste projeto, no 

qual além de incentivarmos nossos munícipes a consumir produtos saudáveis 

também estaremos atraindo visitantes. Através do apoio necessário os 

produtores irão disponibilizar de um local para a comercialização de seus 

produtos; - indica que através do Departamento de Meio Ambiente e 

Secretaria de Obras, seja estudado a possibilidade de aumentar para quatro 

vezes no ano a coleta de lixo na área rural do Município; - indica seja 

estudado junto a Secretaria de Educação e Associação de Estudantes a 

possibilidade de liberação de outro veículo para transportar alunos à cidade de 

Pelotas no turno da noite e ainda a possibilidade de transporte em outro turno 

(manha ou tarde) conforme a maior demanda. Uma  vez que a Associação 

teve um aumento significante de inscrições neste primeiro semestre. Certa de 

que não é responsabilidade do Executivo o transporte para os alunos de nível 

técnico ou superior, mas com essa parceria existente entre Prefeitura e a 

ASSEM, está sendo possível com muitos jovens  e adultos busquem o seu 

futuro profissional.  VEREADOR  CLÁUDIO LUIZ KLUMB com assinatura 

de apoio do Vereador Lauro Rodrigues: - Indica ao Executivo Municipal a 

construção de um Ginásio Municipal, bem como encaminhe a solução 

definitiva referentes aos problemas de goteiras entre outros existentes no 

ginásio de esportes existente no município. – VEREADOR CLÁUDIO LUIZ 

KLUMB com assinatura de apoio dos Vereadores Lauro Rodrigues, Cláudio 

Antônio Silva, Anderson da Rocha Güths e Angélica Milech: - Indica ao 

Executivo Municipal que seja Decretado Feriado Municipal o dia 31 de 

outubro em virtude da Reforma Luterana realizada por Martin Luther em 

1517; - VEREADOR CLÁUDIO LUIZ KLUMB: - Indica ao Executivo 

Municipal a inclusão na próxima licitação para calçamento as Ruas Pinheiros, 

Periquiteiras, Amor Perfeito, Lírios, Palmeiras, Araçás e Praça da 

Emancipação. Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o  
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Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia vinte e seis (26) de fevereiro, às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.),  e encerra a presente as onze horas e quinze minutos (11:15min.). 

E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será 

assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa._________________________________________________ 

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 


